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PREDMET  NASLOV  VRSTA  IZDANJA  AUTORI  NAKLADNIK  

HRVATSKI JEZIK   ČITAM I PIŠEM 4  Radna bilježn ica  iz hrvatskoga  jezika za 4 .  razred osnovne  škole  Dunja Pavličević - Franić, Vladimi ra  Velički, Vlatka  Domišljanović  Alfa d.d.  

MATEMATIKA   MATEMATIKA 4  Zbirka zadataka   za  4 .razred  osnovne škole  Josip Markovac    Alfa d.d.  

PRIRODA I  DRUŠTVO  PRIRODA   ,   DRUŠTVO I JA 4  Radna bilj ežnica   iz prirode i  društva za  4 .razred osnovne  škole  Nikola Štambak,  Tomislav Šarlija,  Dragana Mamić,  Gordana Kralj,  Mila Bulić  Alfa d.d.  

ENGLESKI JEZIK  DIP IN  4  Radna b ilježnica   za engleski jezik  za 4 .razred  osnovne škole  Suzana Ban,  Dubravka Blažić  Školska knjiga  d.d.  

TALIJANSKI JEZIK  PAROLANDIA 1  Radna bilježnica   za talijanski jezik  u 4. razredu  osnovne škole  Dubravka Novak,  Silvia  Venchiarutti,  Kristina  Huljev  Školska knjiga  d.d.  

LIKOVNA  KULTURA  LIKOVNI  MOZAIK     Likovna mapa   s  kolažem za 3. i 4 .  razred osnovne  škole   Alfa d.d..  

VJERONAUK  DAROVI VJERE I   ZAJEDNIŠTVA  Radna biljež nica    katoličkog  vjeronauka za  4 .razred osnovne  škole  Ivica Pažin, Ante  Pavlović  Kršćanska  sadašnjost  

INFORMATIKA  eSvijet 4  Radna bilježnica   za informatiku za  4. razred  osnovne škole  Josipa Blagus,  Nataša Ljubić  Klemše, Ivana  Ružić, Mario  Stančić  Školska knjiga  d.d.  

