Tijela i tvari           
                                                          
1. Što je fizička veličina?
Fizička veličina je svako svojstvo tijela koje možemo mjeriti.

2. Što znači mjeriti duljinu? Oznaka i mjerna jedinica za duljinu.
Duljina je fizička veličina koja označava udaljenost između dviju točaka. Mjeriti duljinu znači odrediti koliko je ona puta veća ili manja od odabrane mjerne jedinice. Za duljinu : metar, decimatar, centimetar, milimetar, kilometar.

3. Što je ploština plohe? Oznaka i mjerna jedinica. Napiši formulu za ploštinu pravokutnika i kvadrata.
Veličina površine zaziva se ploština i u fizici se označava velikim slovom A ili S. Međunarodna mjerna jedinica za ploštinu je kvadratni ili četvorni metar (m²). Metar kvadratni je ploština kvadrata čija stranica ima duljinu od 1m.

4. Što je obujam tijela? Oznaka, mjerna jedinica. Napiši formulu za obujam kocke i kvadra.
Veličina prostora koji tijelo zauzima naziva se obujam ili volumen i označava se velikim slovom V. Osnovna mjerna jedinica za obujam je kubni metar (m³), a to je obujam kocke čija duljina brida iznosi jedan metar.

5. Što je tromost, a što masa tijela? Oznaka i mjerna jedinica za masu.
Tromost je svojstvo tijela da se opire promjeni stanja gibanja u kome se nalazi. Ako se tijelo giba i dalje se nastoji gibati, a ako miruje i dalje nastoji mirovati.  Tromost tijela se u fizici iskazuje veličinom koja se naziva masa i označava malim slovom m.  Međunarodna mjerna jedinica za masu je kilogram - oznaka kg, a koriste se i druge veće i manje jedinice. Manje jedinice su dekagram i gram, a veća je tona.

6. Što je gustoća? Oznaka, mjerna jedinica, formula.
Sva tijela građena su od tvari koje se razlikuju po svojoj gustoći. Gustoća je fizička veličina koja je jednaka kvocijentu mase i obujma tijela, a označava se grčkim slovom ρ (ro):
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Osnovna mjerna jedinica za gustoću je kilogram po kubnom metru - kg/m³, a koristi se još i tisuću puta veća jedinica - gram po kubnom centimetru - g/cm³.

7. Kako su građene tvari?
Tvari su građene od sitnih, oku nevidljivih čestica – molekula i atoma između kojih postoji prazan proctor – međuprostor.
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